

“挑灯夜战”赢来的大奖，她要送给父母

晚报官微新春送“福”活动颁出大奖，晚粉“村姑”领走32英寸液晶电视
“咱家过年·晚报送礼”活动也完美收官，高档紫砂壶和吉祥猴玩偶各归其主



晚粉“村姑”开心领取液晶电视

2 高档紫砂壶送出 晚报送礼活动完美收官

在液晶电视大奖名花有主的同时，“咱家过年·晚报送礼”活动最后一批精美礼品也投入到了粉丝们的怀抱。晚报官微小编把10把高档紫砂壶一一送到粉丝手中，洛阳紫砂创始人张逸人先生亲临现场与粉丝合影、交流。到场领奖的粉丝带着期盼而来，抱着奖品而归。

近日，晚报官微(lywb20)和微动洛阳(weidongluoyang)不断收到粉丝发来的消息——这些参与羊年除夕“扫码寻宝”活动的中奖粉丝已迫不及待地想要跟高档紫砂壶和吉祥猴玩偶亲密接触了。

21日晚，微动洛阳推送消息，公布了“咱家过年·晚报送礼”活动领奖的时间。粉丝“NANA”在第一时间留言：“终于等到领奖消息了，明天就可以晒我的高档紫砂壶啦！”

昨日，小编见到了前来领奖的“NANA”。拿到心仪已久的紫砂壶后，她还向张逸人先生咨询紫砂壶该怎么养。她说，之前到宜兴旅游，看到不少紫砂壶都没买，就是听说洛阳紫砂原矿泥料更好，这回终于拿到了心仪已久的宝贝。

粉丝“老实人”排在最后一个领取高档紫砂壶。领奖时她说：“等得好心焦，生怕没啦”。小编想说，这担心有点儿多余哦，晚报送礼，绝对实在！

同时，领取吉祥猴玩偶的粉丝们也乐开了花，不少粉丝还把奖品晒到了晚粉群和朋友圈里。粉丝“馨雪娉尧”惊讶地说：“天啊，现在才知道这小猴还会叫呢，太可爱啦！”

至此，“咱家过年·晚报送礼”活动完美收官，8场送礼活动为大家送出海量精美礼品，分别是隽永诗集150本、高尔夫体验票200张、“孝行天下”保健醋200箱、精美茶20提、精美牡丹瓷10套、洋松茸礼盒100份、魔幻体验馆入场券50张、精美澄泥砚10方、吉祥猴可爱玩偶20个、高档紫砂壶10把。

晚报全体同仁还要向所有参与此次各项扫码送礼活动的粉丝说一声“谢谢”，特别感谢那些遗憾没有中奖的朋友。未来，送礼的活动还会有，请您关注晚报官方微信及晚报微信矩阵旗下的其余各公众号，或许下次活动的中奖名单中就有您哟！

感谢八方名品家电、建业·华阳峰渡、君河湾、龙门一号为本次活动提供奖品支持。



核心提示

□记者 李喆 李渊博/文 张怡熙/图

昨日是元宵佳节，晚报“邀您扫码寻宝 晚报新春送福”活动举行了小小的颁奖仪式。部分大奖获得者将液晶电视、高档紫砂壶等领回家，并在节日里收获了晚报“定制”的开心和祝福。



部分获奖粉丝与张逸人(左三)合影

1 她用两日苦思 赢得大奖送父母

昨日14时许，洛阳日报报业大厦的大厅内热闹得很。在可爱的吉祥猴玩偶中，一台液晶电视和几把高档紫砂壶尤为显眼。晚报微信矩阵举办的新春送“福”活动，要颁出大奖啦！

在晚报官方微信组织的写对联活动中，晚粉“村姑”凭借“不论早春晚春 伊洛时时牡丹好/且看网上报上 嵩邙处处景色新”夺得大奖。昨日，她身着粉色大衣出现在现场，开心地地从《洛阳晚报》执行总编辑李琦手中接过了市场参考价为1399元的32英寸液晶电视。

其实，晚粉“村姑”对于洛报集团来说不算陌生人。她在《洛阳日报》开设了专栏“闲读世说”，赢得了不少忠实粉丝，晚报官微小编、非著名诗人余子愚提起该专栏就赞不绝口。此外，她曾以真实姓名陈爱松，在《洛阳晚报》

的《三彩风》等版面发表过作品，是晚报忠实的读者。

“村姑”这个“绰号”其实来得有点儿意外。陈爱松说，一次，她穿着旗袍去参加文友组织的乡间采风活动，有人说她“这身打扮特别像乡村姑娘”，结果，她就认领了这个“绰号”。“村姑”有点儿贬义的意味？陈爱松可不这么看——她觉得自己就是土生土长的农村姑娘，无论走到哪儿都不能忘本。再说了，做一个文化气息十足的“村姑”，有什么不好呢？

写出此次获奖的对联，陈爱松可是经过深思熟虑的。除夕在家忙里忙外，她从大年初一早上就开始琢磨，当天傍晚曾写出一副，但她并不满意。大年初二，她又想了一天，但没什么收获，直到当天夜里，她突然灵光一闪，拟就了最终获奖作品的雏形。为了推敲字句，她还把在学中文的

女儿叫醒，和她一起“挑灯夜战”，最终成功夺魁。

两日苦思换来的液晶电视，陈爱松打算送给老家的父母。两位老人目前在伊滨区李村镇陈沟村生活，家里的老式电视早就该换了。确定获奖后，陈爱松给家里打了电话，告诉父亲给他们买了台新电视。结果，父亲当时就在电话里发了火：“电视好好的，还能看，谁叫你买新的？”陈爱松急忙以实情告知，老人这才转怒为喜：“记着给那份公布获奖名单的晚报也捎过来！”

由于目前被借调到镇政府工作，陈爱松说，自己昨晚无法回家吃团圆饭。她表示，今天把事情忙完就回去，正好带上晚报的礼物。

在此，我们祝陈爱松的父母身体健康！顺便也提醒陈爱松——把今天的晚报也带去吧，这上面可有你的照片呢！

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角